Befestigungstechnik

Hochjejstund®

INJEKTIONS
MORTEL

o
. Py w

www.strongtie.de

C-BT-2013




Simpson Strong-Tie®

Inhaltsverzeichnis StrongTie
®
Artikel Bezeichnung Seite
bl = WA Bolzenanker, Stahl galvanisch verzinkt 3
BOA-X/BOAX-II Bolzenanker, 4
Stahl galvanisch verzinkt
BOA-X A4/BOAX-II A4 Bolzenanker, 5
nicht rostender Stahl
w THD Betonschraube, Stahl galvanisch verzinkt 6
B — RS FPN Rahmendiibel mit Senkkopfschraube, 7
Stahl galvanisch verzinkt
-, T FPNH Rahmendiibel mit Sechskantschraube, 7
J h Stahl galvanisch verzinkt
b I Ty = FPN-A4 Rahmendiibel mit Senkkopfschraube,
1 EBLBR:B R nicht rostender Stahl 8
FPNH-A4 Rahmendiibel mit Sechskantschraube, 8
nicht rostender Stahl
HIP Nageldiibel mit Senkkopf-Nagelschraube, 9
Stahl galvanisch verzinkt
HIP-A2 Nageldiibel mit Senkkopf-Nagelschraube, 9
nicht rostender Stahl
POLY-GP™ Injektionsmortelsystem 10
AT-HP™ Injektionsmortelsystem 10
SET-XP™ Injektionsmortelsystem 10
LMAS Ankerstangen fiir Mauerwerk, 1
Stahl galvanisch verzinkt und nicht rostender Stahl A4
SH Siebhiilsen aus Kunststoff fiir Lochsteinmauerwerk 11
LMAS Ankerstangen fiir Beton, 12
Stahl galvanisch verzinkt und nicht rostender Stahl A4
SHM Siebhiilsen aus Metall, IGH Innengewindehiilsen 12
Zubehir fiir Injektionsmortelsysteme 13
VAS Ankerstangen, 14
Stahl galvanisch verzinkt, nicht rostender Stahl A4
VAC Patronen 14
WECO-Messingdiibel 15
BE Bolzeneindreher 15

Keine Haftung fiir Druckfehler.

Copyright: © 2013 Simpson Strong-Tie GmbH-C-BT-2013



Copyright: © 2013 Simpson Strong-Tie GmbH-C-BT-2013

Spreizdiibel-Systeme

—
®
WA Bolzenanker
o
i ‘ Mit Sechskantmutter und Unterlegscheibe R
RU L Ausfiihrung: Stahl, galvanisch verzinkt, passiviert ETA 11/080
e | s | P | o | Yl | Gt |G| s
Bezeichnung | Artikelnummer EIA griBe Bohrtiefe Anbauteil ewic einheit
d, x h, i d; hgs L f
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [ka/100 Stk.] [Stiick]
WA 6/5 WA06060 ° 5 60 30 1,40 100
WA 6/10 WA06065 o 10 65 30 1,48 100
M6 6 x 55 7 40
WA 6/20 WA06075 o 20 75 35 1,64 100
WA 6/30 WA06085 o 30 85 40 1,81 100
WA 8/5 WA08068 o 5 68 40 2,84 50
WA 8/10 WA08073 J 10 73 45 2,99 50
WA 8/20 WA08083 J 20 83 45 3,30 50
WA 8/30 WA08093 o 30 93 50 3,61 50
M8 8x65 9 45
WA 8/40 WA08103 o 40 103 50 3,92 50
WA 8/50 WA08113 ° 50 113 60 4,22 50
WA 8/70 WA08133 o 70 133 85 4,83 50
WA 8/100 WA08163 o 100 163 100 5,75 50
WA 10/5 WA10078 o 5 78 40 5,37 50
WA 10/10 WA10083 ° 10 83 40 5,61 50
WA 10/20 WA10093 ° 20 93 50 6,10 50
WA 10/30 WA10103 ° 30 103 50 6,58 50
M10 10x70 12 50
WA 10/40 WA10113 o 40 113 60 7,07 50
WA 10/50 WA10123 o 50 123 60 7,55 50
WA 10/70 WA10143 o 70 143 70 8,51 50
WA 10/100 | WA10173 o 100 173 80 9,96 50
WA 12/5 WA12104 ° 5 104 60 8,44 25
WA 12/10 WA12109 ° 10 109 60 10,14 25
WA 12/20 WA12119 U 20 119 70 10,84 25
WA 12/30 WA12129 ° 30 129 70 11,54 25
WA 12/40 WA12139 o 40 139 80 12,25 25
WA 12/50 WA12149 o M12 12x90 50 14 65 149 100 12,96 25
WA 12/80 WA12179 o 80 179 110 15,07 25
WA 12/100 | WA12199 o 100 199 110 16,47 25
WA 12/120 | WA12219 ° 120 219 125 17,88 25
WA 12/140 | WA12239 ] 140 239 125 20,22 25
WA 12/160 | WA12259 o 160 259 125 22,56 20
WA 16/30 WA16151 o 30 151 80 24,34 20
WA 16/50 WA16171 o 50 171 80 26,96 20
WA 16/80 WA16201 o M16 16x 110 80 18 80 201 100 30,89 10
WA 16/100 | WA16221 o 100 221 100 36,22 10
WA 16/140 | WA16261 ° 140 261 110 42,02 10
WA 20/30 WA20173 - 30 173 100 4410 10
WA 20/60 WA20193 - 60 193 100 51,14 10
M20 20x 130 22 100
WA 20/80 WA20223 - 80 223 125 55,84 10
WA 20/120 | WA20263 - 120 263 150 65,23 10




Spreizdiibel-Systeme

BOAX Bolzenanker zur Verwendung im gerissenen Beton

BOA-X und BOAX-II Bolzenanker

Mit Sechskantmutter und Unterlegscheibe R e
Ausfiihrung: Stahl, galvanisch verzinkt, passiviert ETA 08/0276 bisR120
0 0 .
Gewinde- | Bohrloch x max(.rKI:mm- Loch im rV(;rasntl_(;; Gf_a_s:n;t- G‘:‘.:r:":e' . Verpackungs-
Bezeichnung | Artikelnummer groBe Bohrtiefe o Anbauteil | ™9 ¥ ¥ Gewicht einheit
d, x h, t;, d, h, L f
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [ka/100 Stk.] [Stiick]

BOA-X 6/157) | BOAX0606035015 M6 6 x 50 15 7 35 65 28 1,5 100
BOA-X 6/50") | BOAX0606035050 M6 6 x50 50 7 35 100 28 2,3 100
BOAX-11 8/10 | BOAXII08045010 M8 8 x 60 10 9 45 72 32 29 50
BOAX-I1 8/30 | BOAXII08045030 M8 8 x 60 30 9 45 92 52 35 50
BOAX-I1 8/50 | BOAXII08045050 M8 8 x 60 50 9 45 112 72 41 40
BOAX-11 8/85 | BOAXII08045085 M8 8 x 60 85 9 45 147 107 52 40
BOAX-1110/10 | BOAXII10060010 M10 10x75 10 12 60 92 47 59 40
BOAX-11 10/20 | BOAXII10060020 M10 10x75 20 12 60 102 57 6,4 25
BOAX-11 10/30 | BOAXII10060030 M10 10x75 30 12 60 112 67 6,9 25
BOAX-I1 10/50 | BOAXII10060050 M10 10x75 50 12 60 132 87 79 25
BOAX-11 10/80 | BOAXII10060080 M10 10x75 80 12 60 162 115 9,4 25
BOAX-I1 12/5 | BOAXII12070005 M12 12x90 5 14 70 103 53 9,5 20
BOAX-I1 12/20 | BOAXII12070020 M12 12x90 20 14 70 118 68 10,6 20
BOAX-I1 12/30 | BOAXII12070030 M12 12x90 30 14 70 128 78 11,3 20
BOAX-I1 12/50 | BOAXII12070050 M12 12x90 50 14 70 148 98 12,7 20
BOAX-I1 12/65 | BOAXII12070065 M12 12x90 65 14 70 163 113 13,8 20
BOAX-I1 12/80 | BOAXII12070080 M12 12x90 80 14 70 178 115 14,9 20
BOAX-I1 16/5 | BOAXII16085005 M16 16 x 110 5 18 85 123 65 20,2 10
BOAX-I1 16/20 | BOAXII16085020 M16 16x 110 20 18 85 138 80 22,2 10
BOAX-I1 16/50 | BOAXII16085050 M16 16x 110 50 18 85 168 110 26,2 10
BOAX-11 16/60 | BOAXII16085060 M16 16x 110 60 18 85 178 115 275 10
BOA-X 16/95%) | BOAX1616085095 M16 16x 110 95 18 85 213 55 35,0 5

BOA-X 20/20") | BOAX2020110020 M20 20x 130 20 22 110 170 55 44,8 5

BOA-X 20/70%) | BOAX2020110070 M20 20x 130 70 22 110 220 55 57,0 5

BOA-X 20/130%) | BOAX2020110130 M20 20x 130 130 22 110 280 55 71,8 5

*) Nicht Bestandteil der Zulassung.

Copyright: © 2013 Simpson Strong-Tie GmbH-C-BT-2013



Spreizdiibel-Systeme

BOAX Bolzenanker zur Verwendung im gerissenen Beton Strong:Tie

Bolzenanker BOA-X A4 und BOAX-II A4

Copyright: © 2013 Simpson Strong-Tie GmbH-C-BT-2013

- Ny GRE
e Mit s“echskant_muﬂer und Unterlegscheibe fre Fouender.
. Ausfiihrung: nicht rostender Stahl ETA 08/0276 bisR120
0 0 ;
Gewinde- | Bohrloch x max(.].léllu(smm- Loch im er;ra:tl_(;; Gfa-s: ":- Gﬁ;v,:n:e- . Verpackungs-
Bezeichnung Artikelnummer groBe Bohrtiefe e Anbauteil | """ g o Gewicht einheit
d, x h, tiy d; hy L f
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [ka/100 Stk.] [Stiick]

BOA-X 6/15 A4*) | BOAX0606035015A4 M6 6 x50 15 7 35 65 28 1,5 100
BOAX-11 8/10 A4 | BOAXII08045010A4 M8 8x60 10 9 45 72 32 2,9 50
BOAX-1I 8/30 A4 | BOAXII08045030A4 M8 8x60 30 9 45 92 52 35 50
BOAX-I1 8/50 A4 | BOAXII08045050A4 M8 8x60 50 9 45 112 72 4,1 40
BOAX-I1 10/10 A4 | BOAXII10060010A4 M10 10x75 10 12 60 92 47 5,9 40
BOAX-II 10/20 A4 | BOAXII10060020A4 M10 10x75 20 12 60 102 57 6,4 25
BOAX-1I 10/30 A4 | BOAXII10060030A4 M10 10x75 30 12 60 112 67 6,9 25
BOAX-1I 10/50 A4 | BOAXII10060050A4 M10 10x 75 50 12 60 132 87 79 25
BOAX-11 12/5 A4 | BOAXII12070005A4 M12 12 x 90 5 14 70 103 53 9,5 20
BOAX-II 12/20 A4 | BOAXII12070020A4 M12 12x90 20 14 70 118 68 10,6 20
BOAX-11 12/30 A4 | BOAXII12070030A4 M12 12x90 30 14 70 128 78 11,3 20
BOAX-I1 12/50 A4 | BOAXII12070050A4 M12 12x90 50 14 70 148 98 12,7 20
BOAX-I1 12/65 A4 | BOAXII12070065A4 M12 12x90 65 14 70 163 113 13,8 20
BOAX-11 16/5 A4 | BOAXII16085005A4 M16 16x 110 5 18 85 123 65 20,2 10
BOAX-1I 16/20 A4 | BOAXII16085020A4 M16 16 x 110 20 18 85 138 80 22,2 10
BOAX-1I 16/50 A4 | BOAXII16085050A4 M16 16 x 110 50 18 85 168 110 26,2 10
BOA-X 20/20 A4*) | BOAX2020110020A4 M20 20x 130 20 22 110 170 55 44,8 5

BOA-X 20/70 A4*) | BOAX2020110070A4 M20 20x130 70 22 110 220 55 57,0 5

*) Nicht Bestandteil der Zulassung.

Setzwerkzeug BOA-ST

Fiir Serienmontagen empfehlen wir das BOA-ST Setzwerkzeug
Es ist besonders geeignet zur rationellen Montage und erleichtert den Setzvorgang.

Gewicht Verpackungseinheit
Bezeichnung Artikelnummer
[kg/100 Stk.] [Stiick]
BOA-ST M6 - M10 BOASTMO6M10 6,0 1
BOA-ST M12 - M20 BOASTM12M20 9,0 1




Hinterschnittanker-Systeme

THD Betonschraube zur Verwendung im gerissenen Beton

THD Betonschraube

Mit angeformter Sicherungsscheibe

B C¢

Feuerwider-
standsklasse

Ausfiihrung: Stahl, galvanisch verzinkt, passiviert ETA 12/0060 bisRi20
0 Durch- .
max. . Einschraub- | Schaft-
B; hhr:-(tl_c tf' X | Klemmdicke | . ga;\\ g; Ioih.l GRGED tiefe linge Gewicht | Verpackungs-
Bezeichnung Artikelnummer ohrtiete fm Anbautel einheit
do X h1 tﬁx df < SW hnom 2 L
[mm] [mm] [mm] - [mm] [mm] [kg/100 Stk.] [Stiick]
THD8 x 70/5 THD08070 5 70 3,73 50
THD8 x 80/15 THD08080 15 80 4,14 50
THD8 x 100/35 | THD03100 35 100 4,94 50
8x75 12 SW13 65
THD8 x 120/55 | THD08120 55 120 5,68 50
THD8 x 140/75 | THD08140 75 140 6,47 50
THD8 x 160/95 | THD08160 95 160 7,39 50
THD10 x 80/5 THD10080 5 80 6,67 50
THD10 x 90/15 | THD10090 15 90 7,28 50
THD10 x 100/25 | THD10100 25 100 7,87 50
THD10 x 120/45 | THD10120 10x 85 45 14 SW15 75 120 9,04 50
THD10 x 140/65 | THD10140 65 140 10,32 50
THD10 x 160/85 | THD10160 85 160 11,59 50
THD10 x 170/95 | THD10170 95 170 12,31 50
THD12 x 110/15 | THD12110 15 110 12,70 20
THD12 x 130/35 | THD12130 35 130 14,47 20
12x105 16 SW18 95
THD12 x 150/55 | THD12150 55 150 16,24 20
THD12 x 190/95 | THD12190 95 190 18,57 20
THD16 x 130/15 | THD16130 15 130 28,15 10
THD16 x 150/35 | THD16150 16x130 35 22 Sw24 115 150 31,77 10
THD16 x 210/95 | THD16210 95 210 35,83 10
THD20 x 150/15 | THD20150 15 150 44,39 5
20 x 160 26 SW30 135
THD20 x 170/35 | THD20170 35 170 50,31 5

Copyright: © 2013 Simpson Strong-Tie GmbH-C-BT-2013



Copyright: © 2013 Simpson Strong-Tie GmbH-C-BT-2013

Kunststoffdiibel-Systeme m
FPN/FPNH Rahmendiibel zur Verwendung im Mauerwerk und Beton Strong:Tie
®
FPN Rahmendiibel
; Rahmendiibel mit Senkkopfschraube S
5 SRR (at ARl RH RS Ausfiihrung: Nylon + Stahl, galvanisch verzinkt, passiviert ETA 12/0358
Senkkonf- 0 max. Durch-
Rahmendiibel schrauge Bohrloch x Klemm- gangsloch | Setztiefe Antrieb . Verpack-
. Artikel- Bohrtiefe dicke | im Anbauteil Gewicht ungs-
Bezeichnung einhei
nummer inheit
OxL, O xLg d,xh, t, d, h, .2 Torx
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] - [ka/Box] [Stiick]
FPN 8x80 FPN08080 8x80 6x85 10 2,19 100
FPN 8x100 FPN08100 8x100 6x105 30 1,22 50
FPN 8x120 FPN08120 8x120 6x125 8x80 50 8 70 T-30 1,45 50
FPN 8x150 FPN08150 8x150 6x155 80 1,79 50
FPN 8x170 FPN08170 8x170 6x175 100 2,07 50
FPN 10x85 FPN10085 10x85 7x90 15 1,38 50
FPN 10x100 FPN10100 10x100 7x105 30 1,70 50
FPN 10x115 FPN10115 10x115 7x120 45 1,93 50
FPN 10x135 FPN10135 10x135 7x140 10 x 80 65 10 70 T-40 2,37 50
FPN 10x160 FPN10160 10x160 7x165 90 2,68 50
FPN 10x200 FPN10200 10x200 7x205 130 3,32 50
FPN 10x230 FPN10230 10x230 7x235 160 3,87 50
FPNH Rahmendiibel
' ; - Rahmendiibel mit Sechskantschraube + angeformter U-Scheibe m
B R Ausfiihrung: Nylon + Stahl, galvanisch verzinkt, passiviert ETA 12/0358
0 Durch-
Rahmendiibel s;;t:ﬂg;' Bohrloch x max&il((:;“m' gangsloch | Setztiefe | Antrieb ) Verpack-
) Artikel- Bohrtiefe im Anbauteil Gewicht ungs-
Bezeichnung einhei
nummer inheit
OxL, OxLg d,xh, t, d, o2 Torx
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] - [ka/Box] [Stiick]
FPNH 10x85 FPNH10085 10x85 7x90 15 1,71 50
FPNH 10x100 | FPNH10100 10x100 7x105 30 2,03 50
FPNH 10x115 | FPNH10115 10x115 7x120 10x 80 45 10 70 S-I\-I;I4103 2,26 50
FPNH 10x135 | FPNH10135 10x135 7x140 65 2,70 50
FPNH 10x160 | FPNH10160 10x160 7x165 90 3,01 50




Kunststoffdiibel-Systeme

FPN-A4 / FPNH-A4 Rahmendiibel zur Verwendung im Mauerwerk und Beton Strong-Tie
®
FPN-A4 Rahmendiibel
D (RS 2ahn_.|endiiblel mit Senkkopfschraube A4 fre
usfiihrung: Nylon + nicht rostender Stahl A4-70 ETA 12/0358
Durch-
Rahmendiibel s;i':::ﬂg: Bohrﬁ)_ch X max(.ﬁl((}l:gm- gangsloch | Setztiefe | Anirieb Gowich | VerPackungs-
Bezeichnung | Artikelnummer Bohrtiefe im Anbauteil einheit
OxL, OxLg d, xh, t, d, h,. 2 Torx
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] - [ka/Box] [Stiick]
FPN 8x80 A4 FPN08080A4 8x80 6x85 10 2,19 100
FPN 8x100 A4 FPNO8100A4 8x100 6x105 8x80 30 8 70 T-30 1,22 50
FPN 8x120 A4 FPN08120A4 8x120 6x125 50 1,45 50
FPN 10x85 A4 FPN10085A4 10x85 7x90 15 1,93 50
FPN 10x100 A4 FPN10100A4 10x100 7x105 30 2,37 50
FPN 10x115 A4 FPN10115A4 10x115 7x120 45 2,68 50
FPN 10x135 A4 FPN10135A4 10x135 7x140 10 x 80 65 10 70 T-40 3,32 50
FPN 10x160 A4 FPN10160A4 10x160 7x165 90 3,87 50
FPN 10x200 A4 FPN10200A4 10x200 7x205 130 3,32 50
FPN 10x230 A4 FPN10230A4 10x230 7x235 160 3,87 50
FPNH-A4 Rahmendiibel
\ r oS S SR ) Rahn}endubel mit Seclyskantschraube + angeformter U-Scheibe A4 | fre L
‘ Ausfiihrung: Nylon + nicht rostender Stahl A4-70 ETA 12/0358
Rahmendiibel | SeMkkopf- Bohrﬁ)ch 7 |PES LT ge?r:;:;ch Setztiefe | Antrieb | Verpackungs-
Bezeichnung Artikel- schraube | g rtiefe dicke | im Anbauteil Gewicht | =L oot
nummer
OxL, OxL, d,xh, t, d, h,,2 | Tor/SW
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [ka/Box] [Stiick]
FPNH 10x85 A4 | FPNH10085A4 10x85 7x90 15 1,71 50
FPNH 10x100 A4 |FPNH10100A4 10x100 7x105 30 2,03 50
FPNH 10x115 A4 |FPNH10115A4 10x115 7x120 10x 80 45 10 70 5-51,4:)3 2,26 50
FPNH 10x135 A4 |FPNH10135A4 10x135 7x140 65 2,70 50
FPNH 10x160 A4 |FPNH10160A4 10x160 7x165 90 3,01 50

Copyright: © 2013 Simpson Strong-Tie GmbH-C-BT-2013



Copyright: © 2013 Simpson Strong-Tie GmbH-C-BT-2013

Kunststoffdiibel-Systeme m
StrongTio
®
HIP Nageldiibel
[ —_— Nagejdubel mit Senkkopf-NageIscpraube ) N A
g A ‘m Ausfiihrung: Nylon + Stahl, galvanisch verzinkt, passiviert ETA 12/0359
Nageldiibel ser? kkolpf- Boh |ﬂ h max. Du:m; im | Setztief
ageldiibe! agel- ohrloch x . angsloch im | Setztiefe .
Bezeichnung | Artikelnummer EIA ’ schrgube Bohrtiefe | Klemmdicke ! Al?bauteil Gewicht Ver;;?ﬁll:;:gs
OxL, OxL, d xh, t, d, h,.2
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kg/Box] [Stiick]
HIP 5x30 HIP05030 - 5x30 3,4x35 5 0,76 300
HIP 5x40 HIP05040 - 5x40 3,4x45 5x35 15 5 25 0,64 200
HIP 5x50 HIP05050 - 5x50 3,4x55 25 0,78 200
HIP 6x40 HIP06040 o 6x40 3,8x45 10 0,89 200
HIP 6x50 HIP06050 o 6x50 3,8x55 20 0,56 100
6 x40 6 30
HIP 6x60 HIP06060 o 6x60 3,8x65 30 0,65 100
HIP 6x80 HIP06080 o 6x80 3,8x85 50 0,83 100
HIP 8x60 HIP08060 o 8x60 4,8x65 20 1,63 150
HIP 8x80 HIP08080 o 8x80 4,8x85 40 2,09 150
HIP 8x100 HIP08100 o 8x100 4,8x105 8 x50 60 8 40 1,78 100
HIP 8x120 HIP08120 o 8x120 4,8x125 80 2,12 100
HIP 8x140 HIP08140 o 8x140 4,8x145 100 2,12 100
HIP 10x80 HIP10080 - 10x80 7x85 30 2,41 100
HIP 10x100 HIP10100 - 10x100 7x105 50 2,97 100
10x 60 10 50
HIP 10x135 HIP10135 - 10x135 7x140 85 2,00 50
HIP 10x160 HIP10160 - 10x160 7x165 110 2,38 50
HIP Nageldiibel A2
e
i - m Nageldiibel mit Senkkopf-Nagelschraube A2 F}gg e
(= s Ausfiihrung: Nylon + nicht rostender Stahl A2-50 ETA 12/0359
Nageldiibel se';\::;?f- Bohrﬁ)ch X max. gaDnlLr:fl'ch Setztiefe Verpack
Bezeichnung | Artikelnummer EIA schraube Bohrtiefe | "emmdicke | ;o nbauteil Gewicht en;?r?h:iltlgs
OxL, OxL, d,xh, b d, h .2
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kg/Box] [Stiick]
HIP 5x30 A2 HIP05030A2 - 5x30 3,4x35 5 0,76 300
HIP 5x40 A2 HIP05040A2 - 5x40 3,4x45 5x35 15 5 25 0,72 200
HIP 5x50 A2 HIP05050A2 - 5x50 3,4x55 25 0,86 200
HIP 6x40 A2 HIP06040A2 ° 6x40 3,8x45 10 0,80 200
HIP 6x50 A2 HIP06050A2 o 6x50 3,8x55 6x 40 20 6 30 0,52 100
HIP 6x60 A2 HIP06060A2 o 6x60 3,8x65 30 0,66 100
HIP 6x80 A2 HIP06080A2 o 6x80 3,8x85 50 0,78 100




Injektionsmdrtel-Systeme m

POLY-GP - AT-HP - SET-XP zur Verwendung im Mauerwerk und Beton Strong-Tie
®
POLY-GP™
a el
g Styrolfreier Injektionsmortel auf Polyesterharzbasis fiir die Verwendung bei m
300 ml fiir handelsiibliche Auspresspistolen  geringen bis mittleren Lasten in Vollstein-/ Lochsteinmauerwerk, Beton und Naturstein.
. . Inhalt Gewicht Verpackungseinheit Verpackungseinheit / Umkarton
Bezeichnung Artikelnummer
[ml] [kg/6 Stk.] [Stk.] [Stk.]
POLY-GP™ 300 POLY-GP300-DE 300 3,6 6 18
Jede Kartusche mit 2 Statikmischern.
N 7 N7
POLY-GP Box 10 POLY-GP Box 20
i . Inhalt Gewicht Verpackungseinheit
Bezeichnung Artikelnummer
[ml] [ka/Box] [Stk.]
POLY-GP™ 300 Profi Box 10 POLY-GP300-DE-B10 10 x 300 ml 7,0 1
POLY-GP™ 300 Profi Box 20 POLY-GP300-DE-B20 20 x 300 ml 12,5 1
AT-HP™
Styrolfreier Injektionsmartel auf Methacrylatharzbasis speziell fiir die Verwendung bei anspruchsvollen Befestigungen im ungerissenen Beton und Mauerwerk
" N 1 WRAS
| 0706528
8 u ETA 11/0150
: ETA 11/0151 o
280 ml fiir handelsiibliche Auspresspistolen 345 ml Side-by-Side Kartusche 825 ml Side-by-Side Kartusche ETA 11/0139 (nachirdglicher Bewertungsanschluss)*
auBerhalb Deutschlands
. . Inhalt Gewicht Verpackungseinheit Verpackungseinheit / Umkarton
Bezeichnung Artikelnummer
[ml] [kg/6 Stk.] [Stk.] [Stk.]
AT-HP™ 280 AT-HP280-DE 280 3,6 6 12
AT-HP™ 345 AT-HP345-DE 345 48 6 12
AT-HP™ 825 AT-HP825-DE 825 13,6 8 8
Jede Kartusche mit 2 Statikmischern.
y # N P
AT-HP-Box 10 AT-HP-Box 20 AT-HP-Box 12 mit Auspresspistole
. . Inhalt Gewicht Verpackungseinheit
Bezeichnung Artikelnummer
[mI] [kg/Box] [Stk.]
AT-HP™ 280 Profi Box 10 AT-HP280DE-B10 10 x 280 ml 7,0 1
AT-HP™ 280 Profi Box 20 AT-HP280DE-B20 20 x 280 ml 12,5 1
AT-HP™ 345 Profi Box 10 AT-HP345DE-B10 10 x 345 ml 8,0 1
AT-HP™ 345 Profi Box 20 AT-HP345DE-B20 20 x 345 ml 15,0 1
AT-HP™ 345 Profi Aktionshox 12 AT-HP345DE-B12A 12 x 345 ml 10,0 1
SET-XP™

Epoxidharzmaortel speziell entwickelt fiir die Verankerung von Ankerstangen und Bewehrungsstében bei anspruchsvollen Befestigungen im gerissenen Beton.
Auch geeignet bei groBen Durchmessern und wenn langere Verarbeitungszeiten erforderlich sind.

Icc Tested according to
Y ACI 355.2.
@ ICC-ES ESR-2508

650 ml Kartusche ETA 11/0360 NSF/ANS Std. 61

1 170 - e

. i Inhalt Gewicht Verpackungseinheit
Bezeichnung Artikelnummer
[mI] [ka/1 Stk.] [Stk.]
SET-XP™650 SET-XP650-DE 650 1,1 10

Jede Kartusche inkl. 2 Statikmischern.

10

Copyright: © 2013 Simpson Strong-Tie GmbH-C-BT-2013



Injektionsmédrtel-Systeme

Copyright: © 2013 Simpson Strong-Tie GmbH-C-BT-2013

StrongTi
®
LMAS - Stahl’ galvanlsch verzinkt Gewindestange mit Sechskantmutter und Unterlegscheibe
i Ausfiihrung: Stahl 5.8, galvanisch verzinkt, passiviert
— in Verbindung mit Injektionsmértel POLY-GP™ und AT-HP™
Gewinde- SnmEr max. 0 WL . . Verpackungs-
_ . groBe Durch:nesser Klemmdicke Loch im _An- ru_ngs- Gesamtlinge| Gewicht einheit
Bezeichnung Artikelnummer x Lange bauteil tiefe
OxL t., d, h, L
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kg/100 Stk.] [Stk.]
LMAS M8 x 70 LMAS0812050010 M8 12 x50 10 9 50 70 3,0 10
LMAS M8 x 90 LMAS0812050030 M8 12 x50 30 9 50 90 35 10
LMAS M8 x 110 LMAS0812050050 M8 12 x50 50 9 50 110 45 10
LMAS M10x 110 | LMAS1016085010 M10 16 x 85 10 12 85 110 7,0 10
LMAS M10x 130 | LMAS1016085030 M10 16 x 85 30 12 85 130 8,0 10
LMAS M10x 150 | LMAS1016085050 M10 16 x 85 50 12 85 150 9,0 10
LMAS M12x 120 | LMAS1216085015 M12 16 x 85 15 14 85 120 11,0 10
LMAS M12 x 140 | LMAS1216085035 M12 16x 85 35 14 85 140 12,5 10
LMAS M12 x 160 | LMAS1216085055 M12 16 x 85 55 14 85 160 13,5 10
LMAS M16 x 130 | LMAS1620085020 M16 20 x 85 20 18 85 130 21,5 10
LMAS M16 x 175 | LMAS1620085065 M16 20 x 85 65 18 85 175 27,5 10
Weitere Langen sowie Sonderausfiihrungen auf Anfrage.
LMAS - Nicht rostender Stahl Gewindestange mit Sechskantmutter und Unterlegscheibe
Ausfiihrung: Nicht rostender Stahl A4-70
in Verbindung mit Injektionsmértel POLY-GP™ und AT-HP™
Gewinde- Siebhiilse max. 0 ) Veranke- i
. Durchmesser . Loch im rungs- Gesamtlange . Verpackungs-
Bezeichnung Artikelnummer grobe X Lange Klemmdicke | - pnbautei tiefe Sl oul einheit
OxL, t, d, h, L
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kg/100 Stk.] [Stk.]
LMAS M8 x 70A4 LMAS0812050010A4 M8 12 x50 10 9 50 70 3,0 10
LMAS M8 x 90A4 LMAS0812050030A4 M8 12 x50 30 9 50 90 35 10
LMAS M8 x 110A4 | LMAS0812050050A4 M8 12 x 50 50 9 50 110 45 10
LMAS M10 x 110A4 | LMAS1016085010A4 M10 16 x 85 10 12 85 110 7,0 10
LMAS M10 x 130A4 | LMAS1016085030A4 M10 16 x 85 30 12 85 130 8,0 10
LMAS M10 x 150A4 | LMAS1016085050A4 M10 16 x 85 50 12 85 150 9,0 10
LMAS M12 x 120A4 | LMAS1216085015A4 M12 16 x 85 15 14 85 120 11,0 10
LMAS M12 x 140A4 | LMAS1216085035A4 M12 16 x 85 35 14 85 140 12,5 10
LMAS M12 x 160A4 | LMAS1216085055A4 M12 16 x 85 55 14 85 160 13,5 10
LMAS M16 x 130A4 | LMAS1620085020A4 M16 20 x 85 20 18 85 130 21,5 10
LMAS M16 x 175A4 | LMAS1620085065A4 M16 20 x 85 65 18 85 175 27,5 10
Weitere Ldngen sowie Sonderausfiihrungen auf Anfrage.
Siebhiilse aus Kunststoff
Passend fiir 0 Lénge Bohrﬁ)ch x | Verpackungs- Verpackungs-
i i Ankerstange | Siebhiilse Siebhiilse p L einheit / Gewicht
Bezeichnung Artikelnummer LMAS L, th;ﬂ;fe einheit Umkarton
0 1
[mm] [mm] [mm] [mm] [Stk./Box] [Stk./Umkarton] | [kg/Umkarton]
Siebhiilse SH12 x 50 SH12050-RP10 M8 12 50 12 x 60 10 160 2,9
Siebhiilse SH16 x 85 SH16085-RP6 M8, M10, M12 16 85 16 x 90 6 96 3.1
Siebhiilse SH16 x 130 SH16130-RP6 M8, M10, M12 16 130 16x 135 6 96 39
Siebhiilse SH20 x 85 SH20085-RP4 M12, M16 20 85 20x90 4 64 3,2




12

Injektionsmdrtel-Systeme

LMAS Ankerstangen zur Verwendung im Beton

®
LMAS - Stahl, galvanisch verzinkt
Gewindestange mit Sechskantmutter und Unterlegscheibe
@ e Ausfiihrung: Stahl 5.8, galvanisch verzinkt, passiviert
in Verbindung mit Injektionsmértel AT-HP™ und SET-XP™
Ge- 0 max. 0 Veranke-
winde- Bohrloch x Klemm- Loch im rungs- |Gesamtldnge . Verpackungs-
Bozelchmmig Artikelnummer groBe Bohrtiefe dicke Anbauteil tiefe Gewicht einheit
dyx h, b d, hy L
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kg/100 Stk.] [Stk.]
LMAS M8 x 95 LMAS0810064020 M8 10 x 64 20 9 64 95 3,0 10
LMAS M10x 120 | LMAS1012080025 M10 12x 80 25 12 80 120 7,0 10
LMAS M10 x 155 LMAS1012080060 M10 12x 80 60 12 80 155 9,0 10
LMAS M12x 150 | LMAS1214096035 M12 14 x 96 35 14 96 150 13,5 10
LMAS M12 x 185 LMAS1214096070 M12 14 x 96 70 14 96 185 16,0 10
LMAS M16x170 | LMAS1618128020 M16 18 x 128 20 18 128 170 27,0 10
LMAS M16x 200 | LMAS1618128050 M16 18 x 128 50 18 128 200 30,0 10
LMAS M20 x 240 | LMAS2022160050 M20 22x160 50 22 160 240 54,0 6
Weitere Langen sowie Sonderausfiihrungen auf Anfrage.
LMAS - Nicht rostender Stahl
f Gewindestange mit Sechskantmutter und Unterlegscheibe
\l'.l‘.ltl',\'.\‘\l',l‘\\: A Ausfiihrung: Nicht rostender Stahl A4-70
in Verbindung mit Injektionsmértel AT-HP™ und SET-XP™
Ge- 0 max. 0 Veranke-
winde- Bohrloch x Klemm- Loch im rungs- |Gesamtlinge . Verpa-
oIy Artikelnummer griBe Bohrtiefe dicke Anbauteil tiefe BT 0‘:::23
d,xh, t, d, h, L
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kg/100 Stk.] [Stk.]
LMAS M8 x 95A4  |LMAS0810064020A4 M8 10 x 64 20 9 64 95 3,0 10
LMAS M10 x 120A4 |LMAS1012080025A4 M10 12x 80 25 12 80 120 7,0 10
LMAS M10 x 155A4 |LMAS1012080060A4 M10 12x 80 60 12 80 155 9,0 10
LMAS M12 x 150A4 |LMAS1214096035A4 M12 14 x 96 35 14 96 150 13,5 10
LMAS M12 x 185A4 |LMAS1214096070A4 M12 14 x 96 70 14 96 185 16,0 10
LMAS M16 x 170A4 |LMAS1618128020A4 M16 18 x 128 20 18 128 170 27,0 10
LMAS M16 x 200A4 |LMAS1618128050A4 M16 18 x 128 50 18 128 200 30,0 10
LMAS M20 x 240A4 |LMAS2022160050A4 M20 22x160 50 22 160 240 54,0 6
Weitere Ldngen sowie Sonderausfiihrungen auf Anfrage.
Siebhiilse aus Metall
Siebhiilse SHM (auf erforderliche Lénge zuschneiden)
Passend fiir Anker- . “.. Silt;illll?ifse Boh?loch Gewicht Verpackungseinheit
Bezeichnung Artikelnummer stange LMAS Siebhiilse L, q.
[mm] [mm] [mm] [kg/100 Stiick] [Stiick]
SHM 16x1000*) SHM161000 M10 + M12 16 1000 16 7,6 1
*) Nicht Bestandteil der Zulassung
Innengewindehiilse IGH I Innengewindehiilse aus Metall
« 0
0 _Lange Bohrloch x . A
Bezeichnung | Artikelnummer Pas;(;l:l(;;ul-r I\:\:'s‘e" Siebhiilse SlebI: e th)r(ti:fe Ezn WS
(] 1
[mm] [mm] [mm] [kg/100 Stiick] [Stiick]
IGH M8x80*) IGH08080 M8 12 80 14x 90 35 12
IGH M10x80*) IGH10080 M10 14 80 16 x 90 438 12
IGH M12x80*) IGH12080 M12 16 80 18x 90 5,6 12

*) Nicht Bestandteil der Zulassung.

Copyright: © 2013 Simpson Strong-Tie GmbH-C-BT-2013



Copyright: © 2013 Simpson Strong-Tie GmbH-C-BT-2013

Injektionsmédrtel-Systeme

Strong-Tie

Auspresspistolen \
\\
N S ﬁ
DT300 DT345 ADT345 ’ ADT650 ] ADT825
. I Verpackungseinheit/
Bezeichnung Artikelnummer Kartuschen Gewicht Verpackungseinheit ’ Umka?‘ton
[kg/ Stk.] [Stk.] [Stk.]
Auspresspistole DT300 DT300 280/300 ml 0,8 1 12
Auspresspistole DT345 DT345 345 ml 1,3 1 6
Auspresspistole ADT345 ADT345 345 ml 1,3 1 6
Auspresspistole DT650 DT650 650 ml 1,5 1 6
Auspresspistole DT825 DT825 825 ml 1,5 1 10
Statikmischer -
. Artikel- . Gewicht Verpackungseinheit R
Bezeichnung Verwendung mit Umkarton
MN1 (e nummer
[kg/100 Stk.] [Stk.] [Stk.]
VN2 Statikmischer MN1| MN1-RP10 | POLY-GP™, AT-HP™" 12 10 60
Statikmischer MN2| MN2 SET-XP™ 1,2 1 20
Verlangerungsrohr R T ::,:,I::r Lénge Gewicht Verpackungseinheit Verpaﬁlg::rstgwhelt/
MNE + MNE2. e [mm] [ka/100 Stk.] [Stk.] [Stk.]
Verlangerung MNE | MNE-RP10 200 0,8 10 130
Verlangerung MNE2 | MNE2 1000 5 1 -
Ausbﬁlaser / Ausblaspistole N Artikel Gewicht Vemackungseinhet Verpaﬁn::;::g:men/
o nummer
7| Ausblaspistole [kg/ Stk.] [Stk] [Stk.]
Ausblaser PUMP 0,2 1 4
Ausméser.S Ausblaspistole BLOWGUN 0,5 1 1
Reinigungsbiirsten . ) .. | Verpackungseinheit /
gung Bezeichnung il Verwendung mit Gewicht | Verpackungseinheit P Umkagrton
nummer
BR17 (T~ — ] [kg/Set] [Stk.] [Stk.]
Biirsten BR BR17-30 | POLY-GP™, AT-HP™ 0,1 1 15
BRID (ol Biirsten ETB 6 ETB 6 SET-XP™ 0,1 1 24
Biirsten ETB 8 ETB 8 SET-XP™ 0,1 1 24
ETB Biirsten ETB 10 ETB 10 SET-XP™ 0,1 1 24
Biirsten ETB 12 ETB 12 SET-XP™ 0,1 1 24
Verschlusskappen T Artikel- Gewicht Verpackungseinheit Verpaﬁl;:l::rstgwhelt !
nummer
[kg/100 Stk.] [Stk.] [Stk.]
Verschlusskappe 16 | VSCHK BL16 1 100 100
‘ “ Verschlusskappe 18 | VSCHK BL18 1 100 100
‘ ‘ Verschlusskappe 24 | VSCHK BL24 1 100 100
Verschlusskappe 28 | VSCHK BL28 1 100 100
Verschlusskappe 32 | VSCHK BL32 1 100 100

13



14

Verbundmedrtel-Systeme

VA Verbundanker zur Verwendung im ungerissenen Beton Strong-Tie
®
VAS Ankerstange
| %’w A, Gewi!ldestange mit Sechs_kantantr.ieb, Sechskar_1t:_11utter und Unterlegscheibe m
B — | ——— Ausfiihrung: Stahl galvanisch verzinkt 5.8, passiviert
0 max. 0
Gewinde- Bohrloch x Klemm- Loch im Verar;'i(eefreungs- Gleas:gn;t- . Verpackungs-
Bezeichnung | Artikelnummer groBe Bohrtiefe dicke Anbauteil Gewicht einheit
dox h1 tfix df hef L
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kg/100 Stk.] [Stiick]
VAS 8/110 VAS0810080016 M8 10 x 80 16 9 80 110 4,0 10
VAS 10/130 VAS1012090022 M10 22 12 130 9,0 10
VAS 10/165 | VAS1012090057 M10 12x 90 57 12 90 165 10,6 10
VAS 10/190 | VAS1012090082 M10 82 12 190 11,7 10
VAS 12/160 VAS1214110030 M12 30 14 160 14,5 10
VAS 12/220 | VAS1214110090 M12 14% 110 90 14 110 220 18,6 10
VAS 12/250 | VAS1214110120 M12 120 14 250 20,7 10
VAS 12/300 VAS1214110170 M12 170 14 300 241 10
VAS 16/165 | VAS1618125013 M16 13 18 165 26,0 10
VAS 16/190 | VAS1618125038 M16 18x125 38 18 125 190 29,0 10
VAS 16/250 | VAS1618125098 M16 98 18 250 36,3 10
VAS 16/300 | VAS1618125148 M16 148 18 300 42,3 10
VAS 20/220 | VAS2025170020 M20 25x 170 20 22 170 220 50,1 6
VAS 20/260 | VAS2025170060 M20 60 22 260 58,0 6
VAS 24/300 | VAS2428210055 M24 28 x 210 55 26 210 300 98,5 6
VAS 30/380 | VAS3035280055 M30 35x 280 55 33 280 380 196,0 4
Jede Verpackungseinheit VAS enthélt ein Setzwerkzeug.
VAS Ankerstange - Nicht rostender Stahl Roat.
Gewindestange mit Sechskantantrieb, Sechskantmutter und Unterlegscheibe {-‘pé% ,@
5 MM SRS Ausfiihrung: Nicht rostender Stahl A4-70 :
0 max. .
Gewinde- Bohrloch x Klemm- ?\r:-lg::t:i‘l] Verantli(;;ungs- Gf;:;:- Gewi Verpackungs-
" : P ewicht L
Bezeichnung | Artikelnummer griBe Bohrtiefe dicke einheit
dox h1 tfix df hef L
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kg/100 Stk.] [Stiick]
VAS 8/110A4 | VAS0810080016A4 M8 10 x 80 16 9 80 110 4,0 10
VAS 10/130A4 | VAS1012090022A4 M10 22 12 130 9,0 10
VAS 10/165A4 | VAS1012090057A4 M10 12x 90 57 12 90 165 10,6 10
VAS 10/190A4 | VAS1012090082A4 M10 82 12 190 11,7 10
VAS 12/160A4 | VAS1214110030A4 M12 30 14 160 14,5 10
VAS 12/220A4 | VAS1214110090A4 M12 14x110 90 14 110 220 18,6 10
VAS 12/250A4 | VAS1214110120A4 M12 120 14 250 20,7 10
VAS 12/300A4 | VAS1214110170A4 M12 170 14 300 24,1 10
VAS 16/165A4 | VAS1618125013A4 M16 13 18 165 26,0 10
VAS 16/190A4 | VAS1618125038A4 M16 18x 125 38 18 125 190 29,0 10
VAS 16/250A4 | VAS1618125098A4 M16 98 18 250 36,3 10
VAS 16/300A4 | VAS1618125148A4 M16 148 18 300 42,3 10
VAS 20/220A4 | VAS2025170020A4 M20 25 x 170 20 22 170 220 50,1 6
VAS 20/260A4 | VAS2025170060A4 M20 60 22 260 58,0 6
VAS 24/300A4 | VAS2428210055A4 M24 28 x 210 55 26 210 300 98,5 6
VAS 30/380A4 | VAS3035280055A4 M30 35 x 280 55 33 280 380 196,0 4
Jede Verpackungseinheit VAS enthalt ein Setzwerkzeug.
VAC Vinylester Patrone m
Glaspatrone
Durchmesser Lange i L
Bezsichnung Artikelnummer dp Lp Gewicht Verpackungseinheit
[mm] [mm] [kg/100 Stk.] [Stiick]
VAC 8 VACO08 9 80 2,0 10
VAC 10 VAC10 11 80 2,0 10
VAC 12 VAC12 13 95 2,5 10
VAC 16 VAC16 17 95 4,0 10
VAC 20 VAC20 22 170 11,0 6
VAC 24 VAC24 24 210 13,0 6
VAC 30 VAC30 33 265 36,5 2

Copyright: © 2013 Simpson Strong-Tie GmbH-C-BT-2013



Copyright: © 2013 Simpson Strong-Tie GmbH-C-BT-2013

Spreizdiibel-Systeme

WECO0-Messingdiibel zur Verwendung im Beton und Vollistein

WECO - Messingdiibel mit Innengewinde

Bl

Durchmesser 0 Schrauben-
x Liange Bohrloch x Bohrtiefe linge Gewicht Verpackungs-
Bezeichnung Artikelnummer einheit
D, xL d, x BT Ls
[mm] [mm] [mm] [kg/100 Stk.] [Stiick]
WECO M4 * MWo4 55x21 55x30 15 +K 0,3 100
WECO M5 * MWO05 7x26,5 7x35 20 +K 0,5 100
WECO M6 * MWO06 8x30 8x40 20 + K 0,8 100
WECO M8 * MwWo8 11 x40 11 x50 25+K 2,2 100
WECO M10 * Mw10 14 x 45 14 x 58 25 +K 2,4 50
* Innengewinde K=Klemmstérke
Zubehér
Bolzeneindreher
. . Spannbereich Gewicht B AL
Bezeichnung Artikelnummer einheit
M [kg/100 Stk.] [Stiick]

Bolzeneindreher M8 BEO8 M8 1 1
Bolzeneindreher M10 BE10 M10 14 1
Bolzeneindreher M12 BE12 M12 14 1
Bolzeneindreher M16 BE16 M16 20 1
Bolzeneindreher M20 BE20 M20 34 1

15



SIMPSON
Strong-Tie

SCHWEIZ
(Verkauf und Beratung)
Simpson Strong-Tie
avlickav Brod Bohnletweg 3
ublika CH-5024 Kiittigen
0 569433555 Tel.: +41 62 827 36 77
420 569433561 Fax: +4162 8

@strongtie.cz info@simpso

HOME OFFICI
gim_p on $trongd’ ie
b

Fachverband
Diibel- und Befestigungstechnik

Bundesverband
Bausysteme e.V.

i oad — Cardinal Point
UK-Tamworth, Staffordshire B78 3HG ampus, Livingstone El
Tel.: +44 1827 255 600 ” Tel.: +44 1827 255600
ax: +44 1827 255 616 Fax: +44 18
strongtie.com N.S .C0.uk




